
PROMO
JUIN 2023

LA SAISON QUI 
DONNE LA PÊCHE !

LES FRUITS ET LÉGUMES FRAIS

RESTAURATION COMMERCIALE

LE GRAND
ANNIVERSA IRE
Les 10 ans des produits à la marque Transgourmet

ANS

AU COURS ARTICHAUTS 
POIVRADE
Catégorie 1
Botte de 700 g
Colis de 10
Code : 968112
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LES FRUITS ET LÉGUMES FRAIS

POUR DE BONS 
PLATS CUISINÉS !
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AU COURS
ASPERGES VERTES

Catégorie 1
Botte de 450 g
Colis de 11
Code : 970899



LES FRUITS ET LÉGUMES FRAIS

BONS ET 
CROQUANTS !
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AU COURS PHYSALIS COLOMBIE
Barquette de 100 g
Colis de 12
Code : 9030

AU COURS MYRTILLES
Catégorie 1
Barquette de 125 g
Code : 232065

AU COURS COMBAVA
Catégorie 1
Barquette de 250 g
Colis de 8
Code : 968186

AU COURS FRAISES
Catégorie 1
Barquette de 500 g
Origine : FRANCE
Code : 422893

Les fruits

AU COURSAU COURSAU COURSAU COURS
MANGUE KENT

TRANSGOURMET ORIGINE
Catégorie 1
Colis de 8 pièces (4 kg)
Code : 301090
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AU COURS POIS
GOURMANDS
Barquette de 250 g
Code : 8910

AU COURS ARTICHAUTS 
POIVRADE
Catégorie 1
Botte de 700 g
Colis de 10
Code : 968112

AU COURS CAROTTES 
FANES
Catégorie 1
Botte de 800 g
Colis de 12
Origine : FRANCE
Code : 966412

AU COURS OIGNONS 
CÉBETTE
Botte de 100 g
Code : 214021

AU COURS NAVETS
Catégorie 1
Barquette de 300 g
Origine : FRANCE
Code : 967879

AU COURS TOMATES 
RONDES NOIRES 
DE CRIMÉE
Catégorie 2
Colis de 3 kg
Origine : FRANCE
Code : 966554

AU COURS AUBERGINES
Catégorie 1
Calibre 3/4
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 8637

AU COURS FLEURS
DE COURGETTE
Catégorie 1
Barquette de 150 g
Origine : FRANCE
Code : 933926

Les légumes

Les herbes

AU COURS CITRONNELLE 
BÂTONS
Sachet de 100 g
Code : 8722

AU COURS BASILIC THAÏ
Catégorie 1
Sachet de 30 g
Code : 8709
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LES PLATS 
DU JOUR

2 RECETTES  POUR  VAR I ER  L ES  P LA IS IRS
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DÉCOUVREZ 
LA RECETTE 
EN LIGNE

DÉCOUVREZ 
LA RECETTE 
EN LIGNE

ONGLET DE BŒUF GRATINÉ 
AU SAINT MARCELLIN
ET TIAN DE LÉGUMES

FILET DE MERLU
À LA PLANCHA, FONDUE DE 
POIVRONS ET VINAIGRETTE 
JALAPENO GINGEMBRE

AU COURS PAVÉ DE MERLU 
AVEC PEAU
TRANSGOURMET SEAFOOD
Merluccius merluccius
Pièce de 140/160 g
Barquette sous atmosphère 
protectrice de 10
Pêché en Atlantique Nord-Est
Code : 980918

AU COURS ONGLET DE BŒUF 
OUVERT
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 180 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Code : 479964
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AU COURS MÉLANGE 
JEUNES 
POUSSES
Catégorie 1
Barquette de 1 kg
Origine : FRANCE
Code : 8964

AU COURS FRAMBOISES
Catégorie 1
Barquette de 125 g
Code : 276466

CONCOMBRE
Catégorie 1
Colis de 12

AU COURS

300/400  France 966531
500/600  France 966490
400/500  Import 302108
400/500 (filmé)  Import 966776

Calibre  Origine  Code

AU COURS OIGNONS 
ROUGES
Catégorie 1
Calibre 60/80
Sachet de 1 kg
Origine : FRANCE
Code : 8933

AU COURS

MELON TYPE CHARENTAIS
Catégorie 1
Colis de 15
Origine : IMPORT

Pièce de 600 g env. - Colis de 15 (8989)
Pièce de 550/650 g - Colis de 15 (971099)
Pièce de 800/950 g - Colis de 12 (966967)
Pièce de 875 g env. - Colis de 12 (9012)
Pièce de 1 kg env. - Colis de 12 (9013)

AU COURS ABRICOTS
Catégorie 1
France

B (35/40)  5 kg  France 1234
A (40/45)  1 kg  France 967097
B (35/40)  5 kg  Import 422731
A (40/45)  5 kg  Import 966022

Calibre Conditionnement Origine Code

AU COURS

Origine France 
(Prince de Bretagne)
(966681)
Origine France
(239016)
Origine Import
(966640)

ASSORTIMENT 
DE TOMATES 
ANCIENNES
Catégorie 2
Colis de 3.5 kg
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LE BŒUF

L'AGNEAULE PORC

LE VEAU LA VIANDE CUITE

AU COURS

BROCHETTE ONGLET 
DE BŒUF MARINÉ À LA 
MOUTARDE, POIVRONS 
VERT ET ROUGE
BEAUVALLET RESTAURATION
Frais ou décongelé.
Pièce de 180 g
Barquette s/atmosphère de 5
Origine : UE
Code : 226583
Autre format disponible :  
300 g x 4 (257694)

AU COURS

CÔTE DE BŒUF  
DÉVERTÉBRÉE  
PAPILLOTÉE FICELÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 1 kg
Sachet sous vide de 2 x 1
Origine : UE
Code : 479717
Autre grammage :  
1.2 kg (203326)

AU COURS

FAUX FILET
BEAUVALLET RESTAURATION
(Sans chapeau de gendarme)
Pièce de 180 g 
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Code : 479790
Autres grammages : 
200 g (479808), 220 g (961647), 
250 g (961648), 300 g (101271)

AU COURS

TARTARE AUBRAC  
5 % VBF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 150 g emballée sous 
atmosphère x 1
Barquette sous atmosphère 
de 16
Colis de 16
Origine : FRANCE
Code : 432076
Autre Grammage disponible : 
180 g (230786)

AU COURS

CARRÉ D'AGNEAU  
4 CÔTES DÉCOUVERTES 
DÉVERTÉBRÉ
BEAUVALLET RESTAURATION
(Frais ou décongelé)
Pièce de 350/400 g
Sachet sous vide de 4
Colis de 4
Origine : UE
Code : 852699

AU COURS

SAUTÉ DE VEAU 
ÉPAULE/BAS CARRÉ
BEAUVALLET RESTAURATION
(frais ou décongelé)
Pièce de 60 g
Sachet sous vide de 2 kg
Origine : FRANCE
Code : 870203

AU COURS

CARRÉ DE PORC  
10 CÔTES DÉVERTÉBRÉ
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide 
de 2.5/3.5 kg env.
Origine : FRANCE
Code : 480772

AU COURS

RÔTI FILET DE DINDE 
CUIT SOUS VIDE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 2.2 kg env.
Colis de 3
Origine : UE
Code : 811631
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L A  B O U C H E R I E

Dés  de  v iande de  boeuf  de  1  x  1  cm 
garan t i s  tendres ,  maigres .
Idéa l  en  topp ing ( sa lade ,  bowls . . . )

AU COURS BOUCHÉES D'EFFILOCHÉ 
DE BŒUF THAÏ
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 30 g
Sachet sous vide de 2 x 20
Code : 318046
Autre variété : effiloché de porc 
aux oignons confit (318047)

AU COURS

PLANCHA DE VEAU
BEAUVALLET RESTAURATION
(sous noix, noix, quasi).
Pièce de 60 g
Sachet sous vide de 4 x 10
Origine : UE
Code : 669945

AU COURS

SAUCISSE DE BŒUF 
AUX COUTEAUX
BEAUVALLET RESTAURATION
(Basse côte).
Pièce de 120 g
Sachet sous vide de 2 x 6
Origine : UE
Code : 432066

AU COURS

DÉS DE BŒUF MARINÉ 
NATURE (SEL, POIVRE)
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2 x 1 kg
Origine : UE
Code : 432152

BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2 x 1 kg
Origine : UE
Code : 432152

ÉMINCÉ DE RUMSTEAK 
TENDE TRANCHE MARINÉ
BEAUVALLET RESTAURATION
Marinade nature sel, poivre.
(frais ou décongelé)
Sachet sous vide de 1 kg x 2
Origine : UE
Code : 228101

AU COURS

LE PRODUIT
DU MOIS

01



FILET DE POULET IQF
Pièce de 130/150 g
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 244877
Soit 8,50€ LE KILO

1€ 19
LA PIÈCE ENV.

AU COURS ESCALOPE DE DINDE
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 130/150 g
Sachet sous vide de 10
Colis de 5
Origine : FRANCE
Code : 234154

8€ 80
LE KILO

AIGUILLETTES 
DE POULET
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Origine : UE
Code : 244680

2

/ KILO

AU COURS AIGUILLETTES DE 
POULET
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Sachet sous vide de 1 kg
Colis de 5
Origine : FRANCE
Code : 617738

8€ 50
LE KILO ÉMINCÉ DE FILET DE POULET RÔTI IQF

TRANSGOURMET QUALITY
Tranches de 7 mm
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 300744

L A  V O L A I L L E
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0€ 385
LA PIÈCE ENV. PILON DE POULET BLANC

TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 80/120 g
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 300835
Soit 3,85€ LE KILO

FILET DE POULET 
SANS OS, SANS PEAU
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Origine : FRANCE

AU COURS

3

/ KILO 90/120 g 	 10 	 5	 229852	
Non calibré 	 2.5 kg 	 2	 242595

Calibre 	 Sachet de 	 Colis de 	 Code



17€ 20
LE KILO

GIGOT D'AGNEAU 
DÉSOSSÉ FICELÉ
Pièce de 1.3 kg env.
Colis de 5
Origine : NOUVELLE  
ZELANDE
Code : 623681

22€ 80
LE KILO

RIS DE VEAU
Pièce de 300/500 g env.
Colis de 2.5 kg
Origine : UE
Code : 646067

11
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100 g 	 60	 130611	 1,43€
120 g 	 50	 131661	 1,71€
150 g 	 40	 488429	 2,14€

Pièce de 	 Colis de 	 Code 	 Prix/Pièce

1€ 43
LA PIÈCE

STEAK HACHÉ 
DU BOUCHER VBF 
15 % M.G.
CHARAL
Forme ronde
Origine : FRANCE
Soit 14,26€ LE KILO

1

/ KILO

À partir de

150 g 	 20	 225512	 2,18€

180 g 	 30	 225513	 2,61€

Pièce de 	Colis de 	 Code 	 Prix/Pièce

2€ 18
LA PIÈCE

STEAK HACHÉ BLACK 
ANGUS FAÇON 
BOUCHÈRE 20 % M.G.
NEWBIF
Origine : IRLANDE  
OU ROYAUME UNI
Soit 14,50€ LE KILO

À partir de

16€ 39
LE KILO

JARRET D'AGNEAU 
ARRIÈRE
Non calibré (350/650 g env.)
Colis de 8 kg env.
Origine : NOUVELLE ZELANDE
Code : 623679

33€ 10
LE KILO

PLUMA DE PORC 
IBÉRIQUE
TRANSGOURMET ORIGINE
Située à l’extrémité du Lomo, 
la pluma est caractérisée par 
sa tendreté et son fondant, 
un équilibre parfait entre 
la viande et sa graisse. 
Pièce de 250/300 g
Colis de 6 kg
Origine : ESPAGNE
Code : 300910

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

TRAVERS DE PORC CUIT SAUCE 
BARBECUE CLEAN LABEL
Pièce sous vide de 750 g
Colis de 6 kg
Code : 245268
Soit 10,75€ LE KILO
Soit 9,68€ LE KILO : EXCLU WEB

7€

 26
LA PIÈCE ENV.

PRIX
EXCLU WEB

45€ 25
LE KILO

CARRÉ DE CÔTES 
D'AGNEAU 7/8 CÔTES
Pièce de 550 g env. emballée 
sous vide x 2
Colis de 7/8 kg
Origine : NOUVELLE ZELANDE
Code : 623678

AU LIEU DE 8€ 06 LA PIÈCE ENV.



BROCHETTE DUO  
PACIFIQUE THON/ESPADON
Brochette composée de cubes 
d'espadon et de thon albacore 
découpés manuellement et montée 
à la main sur pique inox.
Pièce de 170 g
Colis de 18
Code : 245224
Soit 14,75€ LE KILO

2€ 51
LA PIÈCE

12€ 00
LE KILO

FILET DE MORUE 
DESSALÉE AVEC PEAU
Gadus morhua
Pièce  de 100/500 g
Colis de 5 kg
Pêché en Atlantique Nord-Est
Code : 248098

DOS DE THON 
LISTAO
Katsuwonus pelamis
Pièce s/vide individuelle  
de 140/160 g
Colis de 3 kg
Pêché en Océan Indien Est 
ou Ouest/Océan Pacifique 
Centre-Ouest
Code : 244802
Soit 12,55€ LE KILO

1€ 88
LA PIÈCE ENV.

12

/ COLIS

PAVÉ DE COLIN 
D'ALASKA FAÇON  
FISH & CHIPS
Filet de colin d'Alaska MSC  
(65 %), sans arête (*), enrobé 
d'une pâte à beignet.
Pièce de 120 g env.
Colis de 5 kg
Code : 248348
Soit 10,85€ LE KILO

1€ 30
LA PIÈCE ENV.

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE
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(*)Malgré toute l'attention apportée à la préparation des produits,  

la présence exceptionnelle d'arêtes n'est pas exclue.

FILET DE SOLE 
TROPICALE
Cynoglossus senegalensis
Pièce de 80/120 g
Boîte de 2 kg
Colis de 6
Pêchée en Atlantique 
Centre-Est
Code : 244904
Soit 9,28€ LE KILO

0€ 928
LA PIÈCE ENV.

FISH & CHIPS DE CABILLAUD
CITÉ MARINE
Filet de cabillaud sans arête (*), 
enrobés d’une pâte à beignets préfrits
Pièce de 150/180 g
Colis de 5 kg
Code : 244740
Soit 14,90€ LE KILO
Soit 13,41€ LE KILO : EXCLU WEB

2€

 21
LA PIÈCE ENV.

PRIX
EXCLU WEB

13€ 95
LE KILO

LONGE DE THON 
ALBACORE SANS PEAU
Thunnus albacares
Pièce de 2/4 kg env. 
Sans arête (*)
Colis de 2
Pêché en Océan Indien Est 
ou Pacifique Centre-Ouest
Code : 244405

3€ 49
LA PIÈCE ENV. PAVÉ DE SAUMON 

SANS PEAU
TRANSGOURMET QUALITY
Salmo salar
Sans arête (*)
Pièce de 140/160 g env. 
sous vide individuellement
Colis de 5 kg
Élevé en Norvège
Code : 300731
Soit 23,25€ LE KILO

AU LIEU DE 2€ 46 LA PIÈCE ENV



AU COURS HOMARD NORD 
AMÉRICAIN
Homarus americanus
Pièce de 450/550 g
Pêché en Atlantique 
Nord-Ouest
Code : 223286

1

/ SACHET

25€ 60
LE SACHET

NOIX SAINT JACQUES 
SANS CORAIL
Argopecten purpuratus
Calibre 40/80/Lbs
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Élevées au Pérou
Code : 221744

AU COURS CREVETTES GRISES 
MOYENNES
Crangon crangon
Barquette de 1 kg
Pêchées en Atlantique  
Nord-Est
Code : 242285

AU COURS COUTEAUX
Ensis ensis
Barquette de 1 kg
Pêchés en Atlantique Nord-Est
Code : 222053

AU COURS CREVETTES  
ENTIÈRES CUITES
Penaeus spp
Calibre 40/60
Barquette de 2 kg
Élevées au Brésil, Équateur, 
Inde (selon arrivage)
Code : 998971
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MOULES ENTIÈRES 
CUITES SOUS VIDE 
DANS LEUR JUS
TRANSGOURMET QUALITY
Mytilus chilensis
Calibre 60/80
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Élevées au Chili
Code : 300534

PRIX
EXCLU WEB

3€

 52
LE KILO

AU LIEU DE 3€ 92 LE KILO

À partir de

12€ 90
LE SACHET

CREVETTES 
DÉCORTIQUÉES CRUES
Litopennaeus vannamei
Calibre 31/40
Sachet de 800 g
Colis de 10
Elevées en Inde ou Bengladesh

Calibre 	 Code 	 Prix/Sachet 	 Prix/Kilo
31/40	 244770	 13,80€	 17,25€
41/50	 244920	 12,90€	 16,12€



LE BIO

SIROP D'AGAVE BIOSUNNY BIO
Flacon de 500 g
Colis de 12
Code : 873380

5€

80
LE FLACON

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE14

LE
 B

IO

SORBET ORANGE 
CAROTTE CITRON BIOATELIER DES ECRINS
Pot de 140 ml
Colis de 15
Code : 301678
Soit 28,50€ LE COLIS

1€

90
LE POT

HUILE D'OLIVE BIO 
EXTRA VIERGE
BORGES
Bouteille de 50 cl
Colis de 12
Code : 848044

4€

90
LA BOUTEILLE

LE COLIS

CÉRÉALES 
GOURMANDES BIO
TIPIAK RESTAURATION

Mélange élaboré à base 

de semoule précuite 

agrémentée de flocons 

de céréales et de flocons 

de soja
Sac de 4.5 kg
Code : 800632
Soit 27,50€ LE SAC

6€

11
LE KILO

GOURMANDES BIO
TIPIAK RESTAURATION

Mélange élaboré à base 

de semoule précuite 

agrémentée de flocons 

de céréales et de flocons 

de soja
Sac de 4.5 kg
Code : 800632
Soit 27,50Soit 27,50€€

10

/ COLIS

ÉMINCÉ SOJA BLÉ BIO
SOY
Sachet de 3.5 kg
Code : 224583
Soit 38,50€ LE SACHET

11€

00
LE KILO

BAGUETTE PRÉCUITE SUR SOLE BIO
BRIDOR
Pièce de 280 g (45 cm)
Colis de 22
Code : 230702
Soit 24,42€ LE COLIS

1€

11
LA PIÈCE

3€

55
LE KILO MOULES ENTIÈRES 

CUITES BIO
TRANSGOURMET ORIGINE

Mytilus edulis
Calibre 80/100
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Élevées en Irlande
Code : 300909



UNE LARGE GAMME DE PRODUITS

BIO CERTIFIÉS DE QUALITÉ, PLUS

RESPECTUEUX DE L’ENVIRONNEMENT.
RETROUVEZ
LA GAMME

NATURA
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GRAINES DE 
CHIA BIO
TRANSGOURMET 
NATURA
Sac de 1 kg
Colis de 10
Code : 301931

5€

68
LE SAC

3€

34
LE POT

BASILIC SÉCHÉ BIO
TRANSGOURMET NATURA
Pot de 95 g
Colis de 3
Code : 302029

VINAIGRE BALSAMIQUE 
DE MODÈNE IGP BIO
TRANSGOURMET NATURA
Bouteille de 2 l
Colis de 6
Origine : ITALIE
Code : 301819
Soit 10,95€ LA BOUTEILLE

5€

48
LE LITRE

RIZ BLANC 
JASMIN LONG 
GRAIN BIO
TRANSGOURMET 
NATURA
Sac de 5 kg
Code : 302142
Soit 16,35€ LE SAC

3€

27
LE KILO

AU COURS CHOU BROCOLI BIO
TRANSGOURMET NATURA
Catégorie 2
Colis de 6 kg
Code : 301771

24€

75
LA PIÈCE

PAVÉ DE BREBIS 
BIO
TRANSGOURMET NATURA
Pièce de 1 kg
Colis de 4
Code : 302146 AU COURS FILET DE BŒUF SEMI 

PARÉ VBF BIO
TRANSGOURMET NATURA
Pièce sous vide de 2.5 kg +
Code : 301743



AU LIEU DE 10€

90 LA BARQUETTE

TOMATES MARINÉES CONFITES 
PASTEURISÉES
DÉLICEMONDE
Barquette de 1 kg
Colis de 4
Code : 237648

9€

99
LA BARQUETTE

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE16
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PRIX
EXCLU WEB

16€

50
LA BOÎTE

CONFIT DE GÉSIERS 
DE CANARD ÉMINCÉS
SARRADE
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 438211

27€

80
LE KILO

SAUMON FUMÉ 
ATLANTIQUE 
PRÉTRANCHÉ
Produit décongelé
Bande de 600/900 g
Colis de 10
Code : 242848

CARPACCIO DE BŒUF 
CHAROLAIS
Présenté en rosace
Pièce de 80 g
Sachet de 2.4 kg
Origine : FRANCE
Code : 872849
Soit 22,30€ LE KILO

1€

78
LA PIÈCE

NOUVEAU

12

/ COLIS

18€

73
LE SACHET

ESCARGOTS DE 
BOURGOGNE LABEL ROUGE 
BELLE GROSSEUR
FRANÇAISE DE GASTRONOMIE 
RESTAURATION
Hélix pomatia linne
Sachet de 48
Colis de 6
Code : 460345

ŒUF PARFAIT 
EN COQUILLE
COCOTINE
Poule plein air
Calibre 53/63 g
Boîte de 10
Colis de 2
Code : 432148
Soit 13,40€ LE COLIS

0€

67
LA PIÈCE

Des  oeufs  cu i t s  à  cœur  à  basse 
tempéra ture  duran t  45 minu tes 
min imum,  a f in  d ’ob ten i r  un  œuf 
c rémeux.
Modes  d ’u t i l i sa t ion
Thermoplongeur  :  15  min  à  55°C 
pour  a t te indre  50°C à  cœur. 
Techn ique  app l i cab le  pour  les  pe t i t s 
ser v i ces  comme les  gros  vo lumes 
Eau bou i l lan te  :  En  verser  1 l
dans  un  réc ip ien t  pour  3  à  4  œufs , 
pu i s  a t tendre  10 min  pour  a t te indre 
50°C à  cœur. 
Four  ven t i l é  avec  vapeur  :  15  min
à 60°C pour  a t te indre  50°C à  cœur.

À partir de
FOIE GRAS

DE CANARD ENTIER 
MI-CUIT
PIERRE FOSSAT
Pièce de 500 g
Colis de 10

42€

50
LA PIÈCE

2

/ PIÈCE

France 243653 42,50€
IGP du Sud Ouest 204778 44,90€

Origine  Code  Prix/pièce



11€

10 LE KILO

MOZZARELLA STICKS
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Code : 301627

9€

 90
LE KILO

LE
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Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

PRIX
EXCLU WEB

12€

90
LA BOÎTE

POIVRONS PIQUILLO 
ENTIERS EXTRA
Boîte 3/1
Colis de 6
Code : 219132

9€

15
LA BOÎTE

MAÏS GOLD ULTRA 
CROQUANT
D'AUCY
Cultivé 100 % en France
Boîte 3/1 s/vide
Colis de 3
Code : 411439

2

/ BOÎTE

2€

45
LA BOÎTE

BETTERAVES ROUGES 
EN DÉS ASSAISONNÉES
BONDUELLE FOOD SERVICE
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 271932

17€

95
LA BARQUETTE

RILLETTES DE THON
SAUPIQUET/FURIC
Barquette de 1 kg
Colis de 8
Code : 243212

5€

70
LA BRICK

GAZPACHO ORIGINAL
ALVALLE
Préparée à partir de légumes 
frais de première qualité : 
tomates, poivrons, concombres 
et oignons.
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 834440

39€

90
LA BOÎTE

GÉSIERS DE DINDE 
ÉMINCÉS
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 289368

MAGRET DE 
CANARD FUMÉ
SARRADE
Barquette sous atmosphère 
de 250 g (70 tranches env.)
Colis de 10
Code : 212765
Soit 0,141€ LA TRANCHE

9€

90
LA BARQUETTE



AU COURS

1

/ KILO

JAMBON SERRANO DÉSOSSÉ
SANCHEZ ALCARAZ
9 mois de sèche
Pièce de 4.5/6 kg env.
Colis de 2
Code : 242841

AU COURS ROSTELLO AUX 
HERBES TRANCHÉ
FIORUCCI
Barquette de 250 g (10 
tranches)
Colis de 8
Code : 209060

AU COURS VÉRITABLE 
ANDOUILLETTE DE 
TROYES 5 A
GILBERT LEMELLE
Pièce de 190 g
Sachet sous vide de 4
Colis de 12
Code : 242963

AU COURS BLANC DE POULET 
TRANCHÉ
MADRANGE
Sachet de 10 tranches de 40 g
Colis de 10
Code : 240572

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE18
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AU COURS DEMI JAMBON ROSTELLO AUX TRUFFES
FIORUCCI
La recette véritable du Rostello alliée à la subtilité de 
la truffe. Jambon cuit puis rôti à haute température. 
Chaque Rostello est élaboré à partir d’un seul jambon. 
Véritables truffes d'été d’origine italienne.
Pièce de 4.5 kg env.
Colis de 2
Code : 215745

AU COURS

2

/ KILO

DEMI JAMBON CUIT 
SUPÉRIEUR DD VPF
Pièce de 3.6 kg env.
Colis de 4
Code : 213639

AU COURS JAMBON DE PARIS 
SPÉCIAL SANDWICH
MADRANGE
Barquette de 10 tranches 
de 50 g
Colis de 10
Code : 6148

2

/ BARQUETTE

AU COURS
JAMBON

DE BAYONNE IGP
SANS OS
DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
24 mois de sèche
Pièce de 9 kg env.
Code : 300928



FONDANT 
PRALINÉ NOISETTES 
DU PIÉMONT
Pièce de 80 g
Colis de 24
Code : 227452
Soit 44,64€ LE COLIS

1€

86
LA PIÈCE

LA SOLUTION 
GAIN DE TEMPS 
ET RENTABILITÉ

UN RÉPERTOIRE CULINAIRE 

DE PLUS DE 220 RÉFÉRENCES 

DE COMPOSANTS PRÊTS À L’EMPLOI

Ne pas avoir la capacité de cuisiner, 
ne doit pas empêcher de proposer 
à vos clients une recette de qualité. 

Smart Cuisine, un concept novateur 
qui associe des produits cuisinés 
sélectionnés, de qualité, avec une 
régularité et une vraie identité, 
pouvant satisfaire les différents 
pro� ls de consommateurs et ne 
nécessitant pas une remise en 
œuvre complexe.
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BROCHETTES 
YAKITORI
Brochettes de poulet marinées 
dans une sauce à base de soja 
et de mirin.
Portion de 210 g
Colis de 20
Code : 225826
Soit 118,00€ LE COLIS

5€

90
LA PORTION

KARAAGE DE 
POULET FRIT
Morceaux de poulet marinés 
(gingembre et sauce soja) et 
frits dans une sauce épicée.
Sachet de 500 g
Colis de 12
Code : 225810
Soit 156,00€ LE COLIS

13€

00
LE SACHET

GYOZA VÉGÉTARIENS 
À POÊLER
Raviolis à la japonaise aux 
5 légumes, prégrillés.
Sachet de 590 g
Colis de 10
Code : 225767
Soit 68,40€ LE COLIS

6€

84
LE SACHET

RIZ CUIT
Portion de 200 g
Colis de 25
Code : 226890
Soit 19,95€ LE COLIS

0€

798
LA PORTION

DESSERT FAÇON 
PARIS BREST
Crumble pur beure surmonté 
d’une mousse praliné et 
décoré d’amandes effilées
Pièce de 75 g
Colis de 20
Code : 227456
Soit 34,89€ LE COLIS

1€

74
LA PIÈCE

Cabosse  62 g 226895 2,30€ 27,60€
Fraise  73 g 226891 2,65€ 31,80€

Variété  Pièce de  Code  Prix/Pièce  Prix/Colis

2€

30
LA PIÈCE

ENTREMETS INDIVIDUELS FORME FRUITS
Colis de 12

À partir de



POTATO POPS
MC CAIN
Pommes de terre râpées, assai-
sonnées, préfrites, en forme de 
petits cylindres.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 5
Code : 245081
Soit 11,50€ LE SACHET

4€

60
LE KILO

POMMES PAILLASSON
MC CAIN
Pommes de terre râpées, avec 
un léger goût d'oignons, formées 
en galettes, préfrites.
Ø 6 cm (33 g env.)
Sachet de 1.5 kg
Colis de 6
Code : 447052
Soit 6,75€ LE SACHET

4€

50
LE KILO

1

/ KILO

4€

50
LE KILO

RIZ ARBORIO
VIVIEN PAILLE
Sac de 1 kg
Colis de 6
Code : 102201

COUSCOUS MOYEN
LA GAZELLE
Sac de 5 kg
Code : 21824
Soit 17,50€ LE SAC

3€

50
LE KILO

SPAGHETTI
BARILLA
Sac de 5 kg
Colis de 3
Code : 85316
Soit 16,50€ LE SAC

3€

30
LE KILO

5

/ SACHET

POMMES DE TERRE 
RONDES CUITES SOUS 
VIDE
LUNOR
Calibre moyen 35/50
Sachet de 2 kg
Colis de 5
Code : 257
Soit 3,98€ LE SACHET

1€

99
LE KILO

FRITES BISTRO STYLE
MC CAIN
Une frite charnue, croustillante 
à l'extérieur et fondante 
en bouche.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 5
Code : 244698
Soit 7,75€ LE SACHET

3€

10
LE KILO

LE
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Farfalle (202502)
Penne rigate (202503)

MINI PÂTES QUALITÉ SUPÉRIEURE
PANZANI PLUS
Mélange exclusif de blés durs sélectionnés.
Plus petite, elles permettent un beau visuel 
pour les verrines et bouchées traiteur.
Tenue parfaite à la cuisson.
Sac de 5 kg
Soit 17,90€ LE SAC

3€

58
LE KILO

PRIX
EXCLU WEB

RIZ BASMATI
BEN'S ORIGINAL
Sac de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 317365
Soit 24,50€ LE SAC
Soit 23,75€ LE SAC : EXCLU WEB

9€

50
LE KILO

AU LIEU DE 9€

80 LE KILO



BURGER VÉGÉTARIEN
GREEN MOUNTAIN
Pièce de 125 g
Sachet de 1.44 kg
Colis de 2
Code : 223810
Soit 29,08€ LE SACHET

2€

52
LA PIÈCE

RISOTTO CUIT
HILCONA
Produit gain de temps. Un risotto 
nature déjà cuisiné qu'il ne reste 
qu'à accommoder.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 2
Code : 244856
Soit 19,88€ LE SACHET

7€

95
LE KILO

PÉPINETTE QUALITÉ 
SUPÉRIEURE
ALPINA SAVOIE
Réhydratation à froid.
Sac de 5 kg
Code : 464057
Soit 24,50€ LE SAC

4€

90
LE KILO

12€

50
LE SACHET

RAVIOLES AU BASILIC 
DE PROVENCE
ROYANS
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 623436

TORTELLI 
AU FROMAGE FRAIS 
ET CIBOULETTE
HILCONA
Sachet de 2 kg
Colis de 2
Code : 244775
Soit 22,20€ LE SACHET

11€

10
LE KILO

4€

55
LE KILO TORTELLONI 

RICOTTA ÉPINARDS
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 2 kg
Colis de 2
Code : 301597
Soit 9,10€ LE SACHET

2

/ SACHET

EPINARDS 
BRANCHES EN PALETS
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 444257
Soit 6,75€ LE SACHET

2€

70
LE KILO
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PRIX
EXCLU WEB

SENSATIONAL BURGER
GARDEN GOURMET
Spécialité végane crue à base de protéines 
de soja et de blé.
Pièce de 113 g
Sachet de 2 kg
Colis de 3
Code : 224734
Soit 36,50€ LE SACHET
Soit 33,25€ LE SACHET : EXCLU WEB

1€

88
LA PIÈCE

2€

06 LA PIÈCE

5

/ SACHET

POÊLÉE TEX MEX AU JALAPENO
D'AUCY
Haricots plats, maïs, poivrons rouges grillés, poivrons 
jaunes, haricots rouges, oignons préfrits, épices et 
aromates (piments, cumin, coriandre, ail, gingembre, 
cardamome, menthe, anis, poivre, basilic), 
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 212932
Soit 11,73€ LE SACHET

4€

69
LE KILO



7€

21
LE POT

BREUILH DE BREBIS 
DU PAYS BASQUE
TRANSGOURMET ORIGINE
Seau de 500 g
Colis de 4
Code : 300997
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LE BREUILH DE BREBIS
DU PAYS BASQUE

ZOOM SUR UN DE NOS PRODUCTEURS :

PEÏO ETXELEKU
PAYS BASQUE -  HÉLETTE 

Plus de 20 ans de carrière 
pour ce tartare !

Il fut développé par
Henri Courtois, fondateur

de la marque,
et un chef parisien.

L’idée : permettre
aux Français de connaître

les saveurs de ces végétaux 
marins, sans faute de goût. 
Partenaire de vos apéritifs, 
en toasts ou en guacamole, 

sur un poisson grillé.
Assaisonne vos sandwichs

et accompagne au quotidien 
vos pâtes, riz et légumes.

Le Tsukudani est une 
recette japonaise
ancestrale.
Il donne de la
profondeur à un
bouillon ou une soupe. 
On l’utilise comme 
assaisonnement pour 
le riz. Il agrémente un 
œuf au plat ou poché, 
une poêlée de légumes 
ou du fromage frais. 
C’est une base idéale 
pour les marinades.

DES PRODUITS BEAUX ET BONS, 

SÉLECTIONNÉS POUR LEUR EXCELLENCE 

ET LEURS QUALITÉS GUSTATIVES.

La fromagerie Agour respecte � dèlement les traditions du terroir
tout en alliant la plus grande modernité. Loin des productions standardisées, 
ce savoir-faire vise un fromage de haute qualité, avec une vigilance 
de tous les instants pour transformer avec respect un lait
exceptionnel.
Le breuilh est fabriqué avec le petit lait issu de la fabrication du fromage 
de brebis Ossau Iraty. Produit en petites quantités, le breuilh
est disponible uniquement pendant la saison laitière.RETROUVEZ

SON HISTOIRE
EN LIGNE

TSUKUDANI, CONFIT 
D'ALGUES KOMBU BIO
BORD A BORD
Pot de 350 g
Colis de 6
Code : 243542

10€

75
LE POT

TARTARE D'ALGUES 
CLASSIQUE BIO
BORD A BORD
Pot de 1 kg
Colis de 6
Code : 401810

22€

50
LE POT

TSUKUDANI, CONFIT 

10
LE POT

TARTARE D'ALGUES 

€

50

22



20€

30
LE KILO

QUART DE BRIE DE 
MEAUX AOP 20 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Fromage moulé manuellement 
à la pelle, salé à la main et affiné 
5 à 8 semaines.
Pièce de 750 g
Colis de 4
Code : 221205

CROTTIN DE CHAVIGNOL 
AOP 29 % M.G.
SELECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Pièce de 60 g
Colis de 6
Code : 300969
Soit 17,94€ LE COLIS

2€

99
LA PIÈCE

12€

78
LE KILO FOURME D'AMBERT 

AOP 29 % M.G.
TRANSGOURMET ORIGINE
1/2 pièce de 1 kg env.
Colis de 4
Code : 300915

1

/ KILO

12€

30
LE KILO

GORGONZOLA DOP 
1/8 DE MEULE 25 % M.G.
BARUFFALDI
Fabriqué en Italie
Pièce de 1.5 kg
Colis de 4
Code : 629949

CHÈVRE NATURE 
SPÉCIAL CUISSON 
24 % M.G.
RIANS RESTAURATION
Pièce de 20 g
Colis de 24
Code : 409573
Soit 11,76€ LE COLIS

0€

49
LA PIÈCE

2€

45
LE POT

BURRATA 19 % M.G.
AMBROSI
Pot de 120 g
Colis de 6
Origine : ITALIE
Code : 950486

10€

32
LA BARQUETTE

TOMME DE BREBIS 
32.4 % M.G. 
EN TRANCHES
PRÉSIDENT PROFESSIONNEL
Barquette de 400 g 
(36 tranches)
Colis de 8
Code : 900800

11€

24
LA BARQUETTE

MINI DÉS DE 
ROQUEFORT 31 % M.G.
SOCIETE
Barquette de 500 g
Colis de 8
Code : 619510

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

L E S  F R O M A G E S  D E
M A R I E  Q U A T R E H O M M E

MARIE QUATREHOMME

a sélectionné auprès
de producteurs passionnés
de nombreux fromages
pour Transgourmet. Parmi ces 
fromages, certains sont af� nés 
par ses soins, AOP, IGP, 
quelques spécialités de nos 
terroirs qui font honneur
à notre patrimoine
gastronomique.
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4

/ BOUTEILLE

SAUCE VINAIGRETTE 
ÉCHALOTE, OIGNON 
ROUGE
MAILLE
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 970431

14€

50
LA BOUTEILLE

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE
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PRIX
EXCLU WEB

SAUCES CALIFORNIA
LESIEUR
Flacon de 970ml
Colis de 6

6€

75
LE FLACON

Ketchup 100567 6,75€
Hamburger 100913 7,80€
Barbecue 100559 8,00€

Variété  Code  Prix/Flacon

À partir de

4

/ BOUTEILLE

VINAIGRE BALSAMIQUE 
BLANC
BORGES
Bouteille de 2 l
Colis de 6
Code : 206975
Soit 14,50€ LA BOUTEILLE

7€

25
LE LITRE

17€

90
LE DOYPACK

SAUCE PESTO VERT
PANZANI PLUS
Prête à l'emploi, à base de 
basilic, d'huile de tournesol 
et de fromages italiens.
Doypack de 1 kg
Colis de 6
Code : 806711

14€

20
LA BOÎTE

SAUCE TOMATE CUISINÉE 
LA GUSTOSA
CIRIO
Une sauce veloutée, enrichie 
par les saveurs des herbes 
aromatiques méditerranéennes et 
par de petits légumes : basilic et 
origan, carottes, oignons et céleri.
Boîte 3/1
Colis de 6
Code : 250523

10

/ BOUTEILLE

SAUCE TERIYAKI
KIKKOMAN
Bouteille de 975 ml
Colis de 6
Code : 248799

15€

50
LA BOUTEILLE

SAUCE BARBECUE
GYMA
Flacon de 950 g
Colis de 12
Code : 250503

4€

25
LE FLACON

MAYONNAISE HAUTE 
FERMETÉ
LESIEUR
Seau de 5 l
Code : 224744
Soit 19,90€ LE SEAU

3€

98
LE LITRE

COULIS DE TOMATE
CHEF
Une recette polyvalente réalisée à partir de 
3 kg de tomates fraîchement récoltées. 
Boîte de 2.5 kg
Colis de 6
Code : 10496

12€

80
LA BOÎTE

AU LIEU DE 13€

95 LA BOÎTE



SAUCE 
AUX POIVRES
CHEF
Boîte de 1.08 kg 
(pour 9.6 l)
Colis de 6
Code : 477299

21€

90
LA BOÎTE

JUS DE VEAU LIÉ 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 1.2 kg 
(jusqu'à 40 l)
Colis de 6
Code : 456392

23€

50
LA BOÎTE

FUMET 
DE POISSON
CHEF
Boîte de 900 g 
(jusqu'à 60 l)
Colis de 6
Code : 461632

9

/ BOÎTE

27€

90
LA BOÎTE

5

/ BRICK

FONDS DE VOLAILLE 
NATUREL
CHEF
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 103633

18€

50
LA BRICK

HUILE FRIAL EXCELLENCE
LESIEUR
Huile pour friture et cuisson, à base d'huile 
de soja, d'oléisol et d'huile essentielle de 
coriandre (anti-odeurs).
Bidon de 5 l
Colis de 3
Code : 489674
Soit 22,25€ LE BIDON

4€

45
LE LITRE

HUILE 3 EN 1
LESIEUR
Une huile qui convient à la friture, 
à la cuisson et à l'assaisonnement. 
Sans antimoussant.
Bidon de 10 l
Colis de 2
Code : 207043
Soit 35,00€ LE BIDON

3€

50
LE LITRE
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Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

PRIX
EXCLU WEB

14€

95
LA BOÎTE

FLEUR DE SEL 
DE GUÉRANDE IGP
TRANSGOURMET ORIGINE
Boîte de 850 g
Colis de 6
Code : 301511

27€

90
LE POT

FONDS DE VEAU 
PREMIUM
CHEF
Texture en pâte
Pot de 640 g (jusqu'à 15 l)
Colis de 6
Code : 196665

POIVRE NOIR MIGNONNETTE
TRANSGOURMET QUALITY
Boîte de 420 g
Colis de 6
Code : 300531

6€

40
LA BOÎTE

AU LIEU DE 7€

80 LA BOÎTE



7€

30
LE BOCAL

MÉLANGE ITALIEN
DUCROS
Assaisonnement à base 
de tomate, poivron rouge 
et basilic.
Bocal de 200 g
Colis de 6
Code : 826448

5€

95
L'ÉTUI

MAÏZENA
Fleur de maïs.
Étui de 700 g
Colis de 12
Code : 11692

6€

90
LE PAQUET

CHAPELURE PANKO
Paquet de 1 kg
Colis de 10
Code : 203623

3€

20
LE KILO

CHAPELURE BRUNE
VIVIEN PAILLE
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 531121

LE
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PRIX
EXCLU WEB

1

/ SACHET

BASILIC
DAREGAL
Sachet de 250 g
Colis de 8
Code : 446849

2€

30
LE SACHET

AIL HACHÉ
DAREGAL
Sachet de 250 g
Colis de 10
Code : 445866

4€

15
LE SACHET

AU LIEU DE 6€

95 LA BOÎTE 2€

OLIVES NOIRES 
CONFITES 
DÉNOYAUTÉES
TRANSGOURMET 
QUALITY
Calibre 30/33
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 300128

11€

50
LA BOÎTE

OLIVES VERTES 
DÉNOYAUTÉES
TRANSGOURMET 
QUALITY
Calibre 30/33
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 300130

11€

50
LA BOÎTE

CORNICHONS FRANÇAIS FINS 
AUX 2 VINAIGRES ET ESTRAGON
HUGO REITZEL
Calibre 80/119
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 205607

6€

40
LA BOÎTE

NOUVEAU

7€

50
LA BOÎTE

MÉLANGE
À LA
JAPONAISE
MC CORMIK
Boîte de 310 g
Colis de 6
Code : 531122

Compos i t ion  :  P iment ,  sésame, 
zes te  d 'orange e t  nor i .
I l  assa i sonne les  soupes ,  nou i l l e s , 
v iandes  gr i l l ées . . .



PANICELLO PRÉCUIT
DÉLIFRANCE
Long. 29 cm (+/-1) 
Pièce de 120 g
Colis de 72
Code : 210732
Soit 28,80€ LE COLIS

0€

40
LA PIÈCE

10€

95
LA BARQUETTE

CABRETTE 19 % M.G.
RIANS RESTAURATION
Barquette de 750 g
Colis de 2
Code : 204166

18€

99
LE POT

PHILADELPHIA 
CREAM CHEESE 
21 % M.G.
Pot de 1.65 kg
Colis de 4
Code : 212775

17€

50
LE POT

PURÉE D'AIL
KNORR
Pot de 750 g
Colis de 2
Code : 980436

4€

15
LE SACHET

OIGNONS RÔTIS
COLONA
Sachet de 500 g
Colis de 10
Code : 251874

L E S  A I D E S  C U L I N A I R E S
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PRIX
EXCLU WEB
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CROÛTONS CUBES
GRILLÉS À L'AIL
BRIOCHE PASQUIER
Paquet de 500 g
Colis de 12
Code : 211554

5€

95
LA BRICK

LAIT DE COCO
THAI KITCHEN
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 215350

2€

59
LE PAQUET

AU LIEU DE 2€

79 LE PAQUET

1€

20
LE PAQUET

FEUILLES DE BRICK
JR
Paquet de 10 feuilles avec 
intercalaires (170 g)
Colis de 50
Code : 113092

9€

85
LE KILO

AVOCATS 
EN CUBES IQF
Issus d'avocats toujours mûrs 
à point.
Dim. 15 x 15 mm
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 229922

2

/ COLIS

PAVÉ DE CAMPAGNE 
PRÉCUIT
BRIDOR
Pièce de 70 g
Colis de 100
Code : 272658
Soit 25,00€ LE COLIS

0€

25
LA PIÈCE



CRÈME SUCRÉE 
VANILLÉE UHT 
35 % M.G.
DEBIC
Bouteille de 2 l
Colis de 6
Code : 55442

5€

96
LE LITRE

CRÉMEUX CARAMEL AU SEL 
DE GUÉRANDE
ANCEL
Seau de 3 kg
Code : 226772
Soit 21,99€ LE SEAU
Soit 19,80€ LE SEAU : EXCLU WEB

6€

60
LE KILO

JAUNE D'ŒUF 
LIQUIDE
SERVIS ŒUF
Tetra brick de 1 l
Colis de 8
Code : 950229

7€

49
LE KILO
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PRIX
EXCLU WEB

23€

90*

LE POT

MINI BABA CLASSIQUE 
AU RHUM
TOSCHI
Pot de 1.750 kg
Colis de 4
Code : 235608

CUILLERS SPÉCIAL 
REINE CHARLOTTE
DELOS
Pièce de 8.33 g
Colis de 192
Code : 76224
Soit 21,12€ LE COLIS

0€

11
LA PIÈCE

CHOU LUNCH PUR BEURRE
JEAN DUCOURTIEUX
Pièce de 5 g
Colis de 120
Code : 980119
Soit 24,00€ LE COLIS

0€

20
LA PIÈCE

AU LIEU DE 7€

33 LE KILO

POMMES DÉS 10/10 
DÉLIFRUIT XTRA
DAWN
Préparation de fruits avec des pommes 
de variétés Jonagold. Excellent goût 
de fruit frais. Texture idéale pour 
les garnitures de tarte.
Seau de 11 kg
Code : 248266
Soit 47,30€ LE SEAU

4€

30
LE KILO

2€

99
LE KILO

PRÉPARATION 
POUR VIENNOISERIE 
(BAGUETTE VIENNOISE 
AU BEURRE)
COMPLET
Sac de 25 kg
Code : 71936

* TVA : 20 %. 

CHOCOLAT
DE COUVERTURE 
BLANC ZÉPHYR 
34 % CACAO
CACAO BARRY
Chocolat blanc très 
doux et peu sucré à la 
texture onctueuse et 
au puissant goût de lait 
entier. Colis de 4
Code : 247417
Soit 71,25€ LE SAC

14€

25*

LE KILO

COUVERTURE NOIR 
EXCELLENCE 
55 % CACAO
CACAO BARRY
Un chocolat doté d'un 
coeur cacao intense, un 
goût équilibré et une 
douceur tempérée.
Sachet refermable 
de 5 kg
Colis de 4
Code : 247317
Soit 57,75€ LE SAC

11€

55*

LE KILO
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PRIX
EXCLU WEB

22€

95
L'ÉTUI

MOUSSE AU CHOCOLAT
NESTLÉ DOCELLO
Étui de 1.5 kg (105 portions)
Colis de 6
Code : 874478

12€

50
L'ÉTUI

CRÈME BRÛLÉE 
RENVERSÉE
ALSA
Étui de 1.25 kg (100 rations)
Colis de 6
Code : 206926

12€

50
L'ÉTUI

PANNA COTTA
ALSA
Étui de 520 g 
(pour 48 portions)
Colis de 6
Code : 940797

8€

42
LA BRICK

PRÉPARATION 
LIQUIDE POUR PANNA 
COTTA
GALBANI PRO
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 640268

TARTELETTE TATIN
PASQUIER
Pâte brisée surmontée 
de pommes caramélisées.
Pièce de 120 g
Boîte de 10
Colis de 4
Code : 470336
Soit 15,90€ LA BOÎTE

1€

59
LA PIÈCE

2

/ COLIS

14€

00
LA PIÈCE

TARTE TATIN
PASQUIER
Pâte brisée pur beurre, 
79 % de pommes fraîches.
Ø 26 cm
Pièce de 1.4 kg
Colis de 6
Code : 216259

5

/ COLIS

CAKE CHOCOLAT 
CUIT PRÉDÉCOUPÉ X 14
Pièce de 1.35 kg
Colis de 4
Code : 404393
Soit 24,45€ LA PIÈCE

1€

75
LA PART

AU LIEU DE 0€

69 LA PIÈCE

11€

89
LE SEAU

ANANAS 
EN MORCEAUX
Seau de 3 l
Code : 238889

GAUFRE DE BRUXELLES CUITE
TRANSGOURMET QUALITY
Véritable gaufre de Bruxelles au format
traditionnel de 24 trous. Légère
et croustillante, elle ne se dessèche pas. 
Pièce de 80 g
Colis de 24
Code : 300255
Soit 16,56€ LE COLIS
Soit 15,36€ LE COLIS : EXCLU WEB

0€

 64
LA PIÈCE



CARAMEL À L'ANCIENNE
VAHINE
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 200685

7€

90
LA BOUTEILLE

PÉPITES CHOCOLATÉES 
SMARTIES
NESTLE
Bouteille de 870 g
Colis de 4
Code : 498675

16€

50
LA BOUTEILLE

BRISURES DE DAIM
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 318943

13€

30
LE SACHET

L A  R E C E T T E  G L A C É E 
D E  G É R A R D  C A B I R O N

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

ET AUSSI…

METTEZ UN MOF
À VOTRE CARTE !

Transgourmet a fait le choix 
d’un nouveau partenaire 
pour la fabrication de sa 
gamme de glaces artisanales 
en se tournant vers un atelier 
de glacerie basé à Chorges, 
au pied du Massif des Écrins 
dans les Hautes Alpes.
Cet atelier familiale, de 
moins de 10 salariés,
travaille en collaboration 
avec Gérard Cabiron, 
Meilleur Ouvrier de France
desserts glacés 2007.
Plus qu’une glace artisanale, 
il s’agit d’une glace d’un 
Maître Artisan Glacier, 
réalisée avec des ingrédients 
naturels (lait entier et
de la crème de montagne, 
des œufs plein air, eau
de source de montagne
à 2 km de l’atelier,
vanille gousse…).
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COUPE  DREAM

DÉCOUVREZ
LA RECETTE
EN LIGNE

CRÈME GLACÉE 
AU LAIT DE COCO 
DES PHILIPPINES
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4
Code : 301279

18€

90
LE BAC

SORBET AU LITCHI 
DE MADAGASCAR
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4
Code : 301305

18€

90
LE BAC

SORBET ORANGE 
SANGUINE DE SICILE
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.650 kg / 2.5 l
Colis de 4
Code : 301705

18€

90
LE BAC

€ 18€ 18€
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21€

50
LE KILO

Moulu (161414)
Grains (161794)

CAFÉ EMOZIONI
SEGAFREDO ZANETTI
100 % arabica.
Paquet de 1 kg
Colis de 6

29€

90
LA POCHE

NESCAFÉ SÉLECTION
Café soluble, 100 % pur café 
(majoritairement Robusta). 
Idéal pour le petit déjeuner.
Poche de 500 g
Colis de 12
Code : 208173

6€

90
LE DOYPACK

BANANIA
Doypack de 1 kg
Colis de 8
Code : 209338

ASSORTIMENT 
DE CONFITURES BIO
VALADE
Fraises, abricots, 
gelée de groseilles.
Barquette de 20 g
Colis de 120
Code : 873375
Soit 19,20€ LE COLIS

0€

16
LA BARQUETTE

ASSORTIMENT 
DE CONFITURES 
4 VARIÉTÉS
ST MAMET
Abricot, fraise, prune, groseille.
Coupelle de 20 g
Colis de 120
Code : 255493
Soit 22,80€ LE COLIS

0€

19
LA COUPELLE

PÂTE À TARTINER 
NOISETTE
VALADE EN CORREZE
Barquette de 20 g
Colis de 120
Code : 811670
Soit 21,60€ LE COLIS

0€

18
LA BARQUETTE

PÂTE À TARTINER 
CHOCOLAT/NOISETTE 
BIO
JARDIN BIO
Purée de noisettes 10 %, 
chocolat 16.5 %.
Sans huile de palme.
Pot de 750 g
Colis de 6
Code : 205553

8€

50
LE POT

THÉ NOIR YELLOW LABEL
LIPTON
100 sachets fraîcheur
Colis de 12
Code : 370056

11€

50
LA BOÎTE

MIEL DE FLEURS 
LIQUIDE
LUNE DE MIEL
Coupelle alu de 20 g
Colis de 120
Code : 23713
Soit 24,00€ LE COLIS

0€

20
LA COUPELLE

CONFITURES ALLÉGÉES 
EN SUCRES
LEONCE BLANC
Pot verre de 28 g
Colis de 48
Soit 18,72€ LE COLIS

Fraise (415001)
Abricot (415000)

0€

39
LE POT
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MUESLI MIX FRUIT
TRANSGOURMET QUALITY
Muesli avec des céréales complètes 
et 30 % de fruits secs (raisins secs, 
chips de bananes sucrées, morceaux 
de figues séchées, morceaux de 
dattes séchées).
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 300966

6€

90
LE SACHET

PRIX
EXCLU WEB

BRIOCHE SUCRÉE CUITE
CHATEAU BLANC
Pièce de 430 g
Colis de 20
Code : 842872
Soit 84,00€ LE COLIS
Soit 82,00€ LE COLIS : EXCLU WEB

4€

 10
LA PIÈCE

PRIX
EXCLU WEB

2€

15
LE PAQUET

PAIN D'ÉPICES 
TRANCHÉ
VONDELMOLEN
Paquet de 500 g
Colis de 12
Code : 239316

CROISSANT PRÊT 
À CUIRE BIO
BRIDOR
Pièce de 70 g
Colis de 60
Code : 940154
Soit 36,00€ LE COLIS

0€

60
LA PIÈCE

0€

17
LA PIÈCE MINI PAIN AUX 

RAISINS PRÊT À CUIRE
TRANSGOURMET  QUALITY
Pré-doré, au beurre fin (16 %)
Pièce de 30 g
Colis de 160
Code : 300737
Soit 27,20€ LE COLIS

AU LIEU DE 7€

50 LE SACHET

AU LIEU DE 4€

20 LA PIÈCE

FROSTIES
KELLOGG'S
Boîte de 35 g
Colis de 40
Code : 802124
Soit 28,50€ LE COLIS

0€

713
LA BOÎTE

AU COURS SAUCISSE PETIT 
DÉJEUNER PRÉCUITE
CHARLES KELLER
Pièce de 25 g
Paquet sous vide de 40
Colis de 4
Code : 244190

* TVA : 20 %. 

2

/ KILO

FROMAGE BLANC 
BATTU CALIN 
3.2 % M.G.
YOPLAIT
Seau de 5 kg
Code : 425083
Soit 16,00€ LE SEAU

3€

20
LE KILO

ACTIMEL NATURE 
SUCRÉ À BOIRE
DANONE
Bouteille de 100 g
Colis de 12
Code : 249602
Soit 8,04€ LE COLIS

0€

67
LA BOUTEILLE
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MINI ROCHER COCO
Pièce de 10 g
Colis de 120
Code : 244960
Soit 25,20€ LE COLIS

0€

21
LA PIÈCE

MINI MADELEINE 
PUR BEURRE
ATELIER ST MICHEL
Pièce de 18 g
Colis de 140
Code : 248605
Soit 40,60€ LE COLIS

0€

29
LA PIÈCE

MINI CŒUR COULANT 
CHOCOLAT
Pièce de 30 g
Colis de 64
Code : 247659
Soit 35,20€ LE COLIS

0€

55
LA PIÈCE

SPÉCULOOS
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 6 g
Colis de 300
Code : 300094
Soit 15,00€ LE COLIS

0€

05
LA PIÈCE

AU LIEU DE 0€

444 LA PIÈCE

OURSONS GUIMAUVE 
MINI BABIES
Boîte de 250
Code : 254629
Soit 23,50€ LE COLIS

0€

094*

LA PIÈCE

MACARONS NOTES GOURMANDES
PASQUIER
6 parfums : Caramel pointe de sel, Chocolat/
orange, Noix de coco/décor coco râpée, Figue, 
Banane/décor graines de pavot, Chocolat au lait 
noisette/décor noisette.
Boîte de 36 pièces (470 g)
Colis de 4
Code : 247381
Soit 16,00€ LA BOÎTE
SOIT 14,80€ LA BOÎTE : EXCLU WEB

0€

 411
LA PIÈCE

MINIATURE MIX
Tubo de 3 kg (296 pièces)
Colis de 3
Code : 196189
Soit 31,50€ LE TUBO

0€

106
LA PIÈCE

PRIX
EXCLU WEB

SUCRE EN POUDRE
En sachet dose
Dose de 5 g
Colis de 1000
Code : 822835
Soit 3,59€ LE KILO

0€

018
LA DOSE

3

/ COLIS

MINI TARTELETTE 
TATIN
Pièce de 32 g
Colis de 48
Code : 404420
Soit 35,88€ LE COLIS

0€

747
LA PIÈCE
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* TVA : 20 %. 
L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

BIÈRE DESPERADOS
Boîte de 33 cl
Colis de 24
Code : 319128
Soit 51,60€ LE COLIS

2€

15*

LA BOÎTE

5€

90*

LA BOUTEILLE

MULTI-MILLÉSIME 
BY CHÂTEAU LA 
GORDONNE AOC CÔTES 
DE PROVENCE ROSÉ
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 319068

3€

90*

LA BOUTEILLE

CÔTE DU RHÔNE 
ROUGE AOP
LES PIERRES
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 193512

10

/ COLIS

PISTACHES GRILLÉES 
SALÉES
MENGUY'S
Sachet de 20 g
Colis de 50
Code : 531522
Soit 37,50€ LE COLIS

0€

75
LE SACHET

4€

30
LE SACHET

CHIPS NATURE
TRANSGOURMET ECONOMY
Sachet de 500 g
Colis de 10
Code : 300022

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 1€

00 LA PIÈCE

0€

332
LE SANDWICH PAIN SURPRISE 

CAMPAGNE
TRANSGOURMET QUALITY
Composition : 5 variétés
Pain moelleux, entièrement 
tranché, garni de Rosette 
aux cornichons, Mix de légumes 
grillés, Truite fumée au citron, 
Terrine de lapin, Roquefort 
et noix.
Pièce de 60 sandwiches (975 g)
Colis de 3
Code : 301175
Soit 19,90€ LA PIÈCE

TOURTEL TWIST 
CITRON
Boîte slim de 33 cl
Colis de 12
Code : 769225
Soit 16,80€ LE COLIS

1€

40*

LA BOÎTE

VERRINES DÉCOUVERTE
COCAGNE
(Guacamole et poulet rôti, Tomate/fromage 
de chèvre et pesto, Carotte et pois chiche 
vert, Saumon/courgette et ciboulette).
Plateau de 24 pièces (804 g)
Colis de 4
Code : 248011
Soit 24,00€ LE PLATEAU
Soit 21,60€ LE PLATEAU : EXCLU WEB

0€

 90
LA PIÈCE
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RED BULL ENERGY DRINK
Boîte slim de 25 cl
Colis de 24
Code : 808691
Soit 30,00€ LE COLIS
Soit 27,00€ LE COLIS  : EXCLU WEB

1€

13
LA BOÎTE

COCA COLA
Boîte slim de 33 cl
Colis de 24
Soit 16,80€ LE COLIS

Original (211383)
Sans sucres (211389)

0€

70
LA BOÎTE

MAYTEA THÉ
Bouteille PET de 33 cl
Colis de 12
Soit 9,60€ LE COLIS

Pêche blanche (254894)
Menthe (254895)

0€

80
LA BOUTEILLE

PRIX
EXCLU WEB

PERRIER JUICE 
CITRON GOYAVE
Boîte Slim de 33 cl
Colis de 24
Code : 303842
Soit 18,00€ LE COLIS

0€

75
LA BOÎTE

ORANGINA SLIM
Boîte slim de 33 cl
Colis de 24
Code : 221237
Soit 18,00€ LE COLIS

0€

75
LA BOÎTE

OASIS SLIM
Boîte slim de 33 cl
Colis de 24
Code : 203120
Soit 20,40€ LE COLIS

0€

85
LA BOÎTE

AU LIEU DE 1€

25 LA BOÎTE

NOUVEAU

CRISTALINE
THÉ VERT
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 24
Code : 255632
Soit 14,50€ LE COLIS

0€

604
LA BOUTEILLE

CRISTALINE
AU JUS DE FRUITS
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 24
Soit 14,50€ LE COLIS

Fraise (254836)
Pêche (254837)

0€

604
LA BOUTEILLE

PULCO CITRONNADE
Boîte slim de 33 cl
Colis de 12
Code : 401555
Soit 8,28€ LE COLIS

0€

69
LA BOÎTE

JUS DE FRUITS 
ÉNERGIE
ANDROS
Boisson aux oranges, 
pommes, oranges 
sanguines, gingembre et 
citrons jaunes, enrichie 
en vitamines C et B6.
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 432059

3€

79
LA BOUTEILLE

JUS DE FRUITS 
3 AGRUMES
ANDROS
Jus d'oranges, 
de clémentines et 
d'oranges sanguines.
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 432061

3€

75
LA BOUTEILLE



2

/ BIDON

OURAGAN DÉBOUCHEUR 
GEL WC
Déboucheur dissout toutes les 
matières organiques (graisses, 
cheveux, déchets, etc.) et détruit 
les mauvaises odeurs.
Bidon de 1 l
Colis de 12
Code : 510389

4€

90*

LE BIDON

SOLIGERM LINGETTES 
IMPRÉGNÉES DÉSINFECTANTES
(Bactéricide selon la norme EN 1276 
et Levuricide selon la norme EN 1275). 
Éliminent la plupart des bactéries 
responsables des intoxications 
alimentaires.
Boîte de 200
Colis de 6
Code : 719520

21€

50*

LA BOÎTE

LAVE-VERRES
TRANSGOURMET QUALITY
Liquide de lavage adapté 
aux machines professionnelles, 
non moussant, rapide et efficace 
pour le lavage de la verrerie 
en machine.
Flacon de 1 l
Colis de 4
Code : 300180

7€

95*

LE FLACON

9€

79*

LA BOBINE

BOBINE ESSUYAGE 
REFLEX BLANCHE
TORK
2 plis, rouleau de 450 feuilles.
Dim. feuilles 19.4 x 33.5 cm
Colis de 6
Code : 940601

30

/ COLIS

48€

00*

LE COLIS

SKIP LIQUIDE
Bag in box de 7.5 l 
(pour 107 lavages)
Code : 772608
TGAP 0,35€5

/ FLACON

5€

75*

LE FLACON

EXPERT DÉGRAISSANT 
ALIMENTAIRE 
PUISSANT
Flacon de 750 ml
Colis de 6
Code : 208939

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE
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PRIX
EXCLU WEB

* TVA : 20 %. 

EPONGE GRATTANTE 
GRAND MODÈLE
SPONTEX
Récurage intensif et durabilité
Paquet de 10
Colis de 6
Code : 520500

9€

90*

LE PAQUET

AU LIEU DE 23€

49*
LA BOÎTE

BOBINE MINI REFLEX 
BLANCHE 2 PLIS AVEC 
MANDRIN
LOTUS PROFESSIONAL
200 formats - 
Dim. 19.4 x 33.5 cm
Colis de 9
Code : 961722
Soit 44,10€ LE COLIS

4€

90*

LA BOBINE



MANCHE ALUMINIUM 
ANODISÉ ALIMENTAIRE
BROSSERIE THOMAS
Ø 2.5 cm
Long. 1.40 m
Colis de 10
Code : 874615

8€

75*

LA PIÈCE

14€

30*

LE PAQUET

RAVIER BLANC 
RECTANGLE N° 5 
SANS PE
Dim. 13 x 20 cm
Paquet de 250
Colis de 6
Code : 202660

58€

39*

LE COLIS

SAC CABAS KRAFT BRUN 
À POIGNÉES PLATES 
FORMAT TRAITEUR
MB PACK
Dim. L 240 x l. 320 mm.
Soufflet 107.5 + 107.5 mm
Colis de 250
Code : 254514

38€

49*

LE COLIS

SAC À BRETELLES 
EN PEBD BLANC
Boîte distributrice
50 microns
Dim. 26 x 6 x 45 cm
Colis de 500
Code : 201280

L’
H

Y
G

IÈ
N

E
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PRIX
EXCLU WEB

BALAI PUR COCO VÉGÉTAL
BROSSERIE THOMAS
Monture polypropylène.
Avec douille à vis intégrée.
Long. 29 cm
Colis de 25
Code : 516229

2€

 50*

LA PIÈCE

AU LIEU DE 2€

69*
LA PIÈCE

2

/ SACHET

POT À SAUCE CRISTAL
DELIPACK
Sachet de 100
Colis de 10

5€

95*

LE SACHET

8 cl 502122 5,95€
10 cl 502121 7,10€
12.5 cl 502123 7,95€

Contenance Code Prix/Sachet

À partir de

Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

BROSSE MI-DURE 
ALIMENTAIRE 
PAPILLON
BROSSERIE THOMAS
Polyester.
Long. 24 cm
Colis de 10
Code : 516120

7€

29*

LA PIÈCE

1

/ SACHET

COUVERCLE 
TRANSPARENT 
CRISTAL POUR 
POT À SAUCE
DELIPACK
De 8 cl à 12.5 cl
Sachet de 100
Colis de 10
Code : 502124

4€

25*

LE SACHET

PAPIER TOILETTE 
EN ROULEAU
TORK
3 plis, 250 formats.
Paquet de 8 rouleaux
Colis de 9
Code : 230131

71€

28*

LE COLIS

Naturelle (235957)
Blanche (235956)

9€

60*

LE PAQUET

SERVIETTES 
ENCHEVÊTRÉES 
XPRESSNAP FIT
2 plis. Dim.21.3 cm x 16.5 cm
Paquet de 120
Colis de 6
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TRANSGOURMET OPÉRATIONS ET SES ÉTABLISSEMENTS : TRANSGOURMET NORD (ARQUES) 0 825 801 546, TRANSGOURMET ALPES (BONNEVILLE)
0 826 101 700, TRANSGOURMET LAPLACE (BORDEAUX) 05 56 49 36 50, TRANSGOURMET AQUITAINE (SAINT-LOUBÈS) 0 826 101 734, TRANSGOURMET OUEST 
(CARQUEFOU) 0 826 101 730, TRANSGOURMET RHÔNE GAP (GAP) 0 826 969 136, TRANSGOURMET ALSACE (GUEMAR) 0 826 101 712, TRANSGOURMET OUEST
QUIMPER 0 826 969 128, TRANSGOURMET MÉDITERRANÉE (SAINT-MARTIN DE CRAU) 0 826 101 704, TRANSGOURMET BOURGOGNE (LEVERNOIS)
0 826 101 710, TRANSGOURMET LORRAINE (LUDRES) 0 826 101 714, TRANSGOURMET RHÔNE (SAINT-QUENTIN FALLAVIER) 0 826 101 702, TRANSGOURMET 
CENTRE OUEST (VELLES) 0 826 101 732, TRANSGOURMET IDF (VALENTON) 0 826 101 720, TRANSGOURMET STRASBOURG 0 809 102 024, TRANSGOURMET CENTRE 
EST (YZEURE) 0 826 969 110, TRANSGOURMET MIDI-PYRÉNÉES (CASTELNAU D’ESTRETEFONDS) 0 826 101 736.
numéro indigo 0.15 €/mn.

AFFILIÉS : SEDACO – BASTIA 04 95 54 34 44 ; CLUZEL – LOURDES 05 62 94 24 53.

Pour tout renseignement
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